

CHARGE5 TOMORROWLAND EDITION

Tragbarer wasserdichter Lautsprecher mit Powerbank



Wiedergabe und Aufladen ohne Ende.

Nimm die Party mit – bei jedem Wetter. Der JBL Charge 5 Tomorrowland Edition Lautsprecher liefert kraftvollen JBL Original Pro Sound in einem exklusiven schwarz-goldenen Design mit einem optimierten langhubigen Treiber, einem separaten Hochtöner und zwei pumpenden JBL-Bassradiatoren. Bis zu 20 Stunden Wiedergabezeit und eine praktische Powerbank sorgen dafür, dass deine Geräte die ganze Nacht über laufen. Regen? Verschüttete Getränke? Sandstrand? Der Charge 5 Tomorrowland Edition ist mit seinem gemäß IP67 wasserdichten und staubfesten Design für alles gerüstet. Dank PartyBoost kannst du mehrere JBL PartyBoost-fähige Lautsprecher verbinden – für Sound, der groß genug für alle ist. Mit dem schwarz-goldenen Design und dem legendären Tomorrowland-Logo sieht er genauso gut aus wie er klingt.

Merkmale

- ► Kraftvoller JBL Original Pro Sound
- ► 20 Stunden lang Partytime
- ► IP67 wasserdicht und staubfest
- ► Kabelloses Streamen via Bluetooth
- ► Gib richtig Gas mit dem PartyBoost
- ► Durchstarten mit der integrierten Powerbank





CHARGE5 TOMORROWLAND EDITION

Tragbarer wasserdichter Lautsprecher mit Powerbank



Merkmale und Vorteile

Kraftvoller JBL Original Pro Sound

Nimm die unglaubliche Leistung des JBL Pro Sounds überall hin mit. Der JBL Charge 5 Tomorrowland Edition kommt mit einem optimierten langhubigen Treiber, einem separaten Hochtöner und zwei pumpenden JBL-Bassradiatoren, die zusammen für einen beeindruckend reichen und klaren Sound sorgen. Hol dir den Sound, der große Räume füllt, aber draußen genauso gut ist.

20 Stunden lang Partytime

Dem Spaß sind keine Grenzen gesetzt. Mit einer unglaublichen Akkulaufzeit von 20 Stunden lässt dich der JBL Charge 5 Tomorrowland Edition den ganzen Tag und bis in die Nacht feiern.

IP67 wasserdicht und staubfest

Fürs Schwimmbad. Für den Park oder im Festival-Camp. JBL Charge 5 Tomorrowland Edition ist gemäß IP67 wasserdicht und staubfest, damit du ihn überall hin mitnehmen kannst.

Kabelloses Streamen via Bluetooth

Verbinde bis zu 2 Smartphones oder Tablets kabellos mit dem Lautsprecher und mixe die Songs wie dein Lieblings-DJ-Duo.

Gib richtig Gas mit dem PartyBoost

Dank PartyBoost kannst du zwei PartyBoost-kompatible JBL-Lautsprecher für einen Stereo-Sound koppeln oder mehrere PartyBoost-kompatible JBL-Lautsprecher verbinden, um deine Party in Fahrt zu bringen.

Durchstarten mit der integrierten Powerbank

Für pausenlosen Partyspaß. Über eine integrierte Powerbank kannst du deine Geräte laden, ohne die Songs zu unterbrechen.

Verpackungsinhalt:

- 1 x JBL Charge 5 Tomorrowland Edition
- 1 x Typ-C-USB-Kabel
- 1 x Sicherheitsdatenblatt
- 1 x Kurzanleitung
- 1 x Garantieschein

Technische Daten:

Allgemeine Spezifikationen

- Modellnr.: JBL Charge 5 Tomorrowland Edition
- ► Treiber: 52 mm x 90 mm Tieftöner, 20 mm Hochtöner:
- Nennleistung: 30 W RMS Tieftöner, 10 W RMS Hochtöner
- ► Frequenzgang: 60 Hz 20 kHz
- ► Rauschabstand: > 80 dB
- Akkutyp: Lithium-lonen-Polymer 27 Wh (entspricht 3.6 V/7.500 mAh)
- Akkuladedauer: 4 Stunden (5 V/3 A)
- Musikwiedergabezeit: Bis zu 20 Stunden (je nach Lautstärke und Audiodaten)

USB-Spezifikation

- ► USB-Anschluss: Typ C
- ► USB-Leistung: 5 V/2 A (Maximum)

Spezifikation der kabellosen Verbindung

- ► Bluetooth®-Version: 5.
- ▶ Bluetooth®-Profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
- Bluetooth®-Sendefrequenzbereich 2400–2483.5 MHz
- Bluetooth®-Sendeleistung: ≤ 20 dBm (EIRP)
- ► Bluetooth®-Übertragungsmodulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK

Abmessungen

- ► Abmessungen (B x H x T): 223 x 96,5 x 94 mm
- Gewicht: 0,96 kg



HARMAN International Industries, Incorporated 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA www.jbl.com

© 2021 HARMAN International Industries, Incorporated. Alle Rechte vorbehalten. JBL ist eine Marke von HARMAN International Industries, Incorporated, die in den USA und/oder anderen Ländern eingetragen ist. Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken von Bluetooth SIG, Inc. und jegliche Nutzung dieser Marken durch HARMAN International Industries, Incorporated erfolgt in Lizenz. Andere Marken oder Handelsbezeichnungen sind im Besitz der jeweiligen Eigentümer. Änderungen an Merkmalen, Spezifikationen und Aussehen können ohne vorherige Ankündigung erfolgen.